

Председник Секције Др вет. мед. Драгутин Смољановић

Рођен је у Београду 1975 године. Након завршене V Београдске гимназије, уписао је Факултет Ветеринарске Медицине Универзитета у Београду на коме је и дипломирао 2004. године.

Од 1995. године учествовао у оснивању и раду Југословенског удружења ветеринара мале праксе (YASAP - Yugoslavian Association of Small Animal Practitioners). У периоду од 1999. до 2005. године обављао је студентску праксу и стажирање на Катедри за породилство, стерилитет и вештачко осемењавање на Факултету Ветеринарске Медицине Универзитета у Београду. Од 2005. године власник је ветеринарске ординације "[ГУТА](#)" у Београду. Од 2008. године предавач је на курсу за кинолошке судије и секретаре који је организовала Кинолошка секција Факултета Ветеринарске Медицине. Аутор је више десетина стручних и популарних текстова који су објављени у земљи и иностранству. Активан је учесник на неколико саветовања и конгреса ветеринара мале праксе. Члан је Ветеринарске Коморе Србије и Српског Ветеринарског Друштва. Говори, чита и пише енглески и француски језик а служи се мађарским, грчким и арапским језиком.

Подпредседник Секције Др вет. мед. Гордана Блитва

Рођена је 1956. године у Панчеву где је завршила и Панчевачку Гимназију. Завршила је Факултет Ветеринарске Медицине Универзитета у Београду и специјализацију из здравствене заштите и хирургије месоједа на истом факултету.

Присутствовала и учествовала је на конгресима, семинарима и радионицама у земљи и иностранству. Један је од оснивача и активних учесника у раду Југословенског удружења ветеринара мале праксе (YASAP - Yugoslavian Association of Small Animal Practitioners). Додатна знања стицала је на тренинзима као што су 1998 године NCDL Darlington England - добробит животиња, контрола паса , програм стерилизације; 2004. године Кастелволторано - Клиника пр Анимале Италија Радионица за стерилизацију са минимумом трауме и брзим постоперативним третманом; 2005. године EU RFCI Project - Интезивни Курс за Менаџера Пројекта; 2009. године Ургентна и интерна медицина Лисабон - Португалија (ESAVS програм); Офталмологија и неурологија Лисабон - Португалија (ESAVS програм).

Професионално искуство започела у Ветеринарској станици Панчево - Амбуланта за мале животиње. Две године радила као представник фабрике лекова. Радила на АБЦ пројекту у Вишакаптанаму - Индија. Годину дана радила у Италији. Један од оснивача организације за добробит животиња ДПЗ „ЉУБИМЦИ“. Учествовала у раду и била представник наше земље при светској и европској организацији ветеринара мале праксе (FECAVA и WSAVA). Активно учествовала у организовању континуираног професионалног усавршавања ветеринара (CPD) за колеге из Србије и околине. Сарађивала у организацији и учествовала на семинарима са међународним предавачима. Аутор и коаутор више стручних радова. Одговорни сарадник за праксу ђака из средње стручне школе у Панчеву. Последње четири године организовала и водила двонедељну праксу студената пете и шесте године са Факултета из Холандије-Утрехта и

Белгије-Гента.

Секретар Секције Др вет. мед Дуња Ковач, Бихејвиориста

Рођена је 1981. године у Новом Саду, где је завршила где је завршила гимназију „Лаза Костић“, а потом уписала и дипломирала на Пољопривредном Факултету Универзитета у Новом Саду смер Ветеринарске Медицине.

Још у току студија, и као апсолвент, представљала је свој Факултет и своју земљу на међународним конгресима и симпозијумима Међународне организације студената ветерине (IVSA) у Јужноафричкој Републици, Сингапуру, Великој Британији и Сједињеним Америчким Државама. Постала је члан Америчког удружења за спречавање насиља над животињама (ASPCA) где је обучена и постала први овлашћени ветеринар ван америчког подручја за спровођење њихових комплетних националних програма из области добробити животиња. При ASPCA удружењу постала је сертификовани ветеринар за спровођење SAFER програма неопходног за рад са проблематичним псима, као и за спровођење обавезне терапије понашања уз процену узрока, степена и ризика агресије код паса. Напоран рад и залагање јој је донелио почасно чланство у HSVMA (Humane Society of Veterinary Medical Association). Основала је свој научно едукативни центар за власнике кућних љубимаца “Pets & Science”. Аутор је стручних предавања и едукација „Деца и пси без уједа“, „Псећи бонтон“, „Психологија мачака“, „Мачија посла“, „Ментална добробит животиња“, „Психологија групе паса у урбаним срединама“ и других. Развила је јединствени програм „Едукација власника и основе васпитања кућних љубимаца“ по методама америчког програма “Meet Your Match” који комбинује психологију и понашање животиња са правилима дресуре, уз потпорну терапију психоактивним супстанцама и медицинском храном.

Своје знање дугује једној од највећих стручњака из области бихејвиористике Др Софији Јин (Dr. Sophia Yin).

У сарадњи са колегама из светских организација као што су ASPCA, Humane Society International, Humane Society USA, усавршава своје знање из области „ Примена ветеринарске медицине у прихватилиштима за напуштене животиње“, и овлашћени је ветеринар-едукатор за спровођење предавања и обуке из ове области. Пише стручне текстове за часописе и интернет портале „ ЗОВ“, „Ветерина.инфо“, „Животиње.рс“, „Животињско Царство“, као и за FRD сајт.

Др вет.мед, МСц Бојана Видовић

Рођена је у Новом Саду 1984. године. Након завршене гимназије „Лаза Костић“ општег смера, уписује и завршава Пољопривредни Факултет Универзитета у Новом Саду.

Током студија бавила се волонтерским радом у оквиру мале праксе, а по завршетку истих

одрадила је приправнички стаж у ветеринарској ординацији „ Пан вет“ из Суботице. По завршетку приправничког стажа и стицања лиценце за самостално обављање ветеринарске делатности, бива запослена по уговору о привремено-повременим пословима у тадашње Министарство пољопривреде, трговине, шумарства и водопривреде у јединици Јужно-Бачки округ при одељењу ветеринарске инспекције Управе за ветерину у периоду 2010-2012. године. У периоду 2012-2014. године бавила се волонтерским радом у малој пракси у ветеринарској амбуланти „Дајмонд пет“ у Новом Саду. Од 2014. године запослена је на Пољопривредном Факултету Универзитета у Новом Саду, Департману за ветеринарску медицину, у звању асистента у области Болести животиња и хигијена намирница анималног порекла где је Асистент на предметима Болести птица и Болести дивљих животиња. Публиковала је више десетина научних радова, била на преко тридесет конгреса и семинара домаћег и интернационалног карактера. Члан је СВД-а, Ветеринарске коморе Србије, као и удружења European Association of Avian Veterinarians. Активно се користи енглеским и италијанским језиком а служи се и шпанским и немачким.